



Общественно-политическая газета Казанского района

УЧРЕДИТЕЛЬ – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Наша жизнь

21 августа
2024 года
СРЕДА
№ 67 (110100)

6+

Издаётся с 20 ноября 1931 года

Выходит 2 раза в неделю: среда, пятница

Цена 15 руб. 36 коп.

<http://www.ourlife72.ru>

<https://ok.ru/kazankoenews>

<https://vk.com/kazankoenews>



Делегация Казанского района с финальной песней «Родина»

К ЮБИЛЕЮ ОБЛАСТИ



Край родной, тебя мы воспеваем

В Тюмени на Цветном бульваре, в инфопарке «Тюменская область, я люблю тебя!», открыт в честь 80-летия региона, 18 августа прошёл день Казанского района

Знакомство с Казанским районом началось с видеопрезентации «Огромной Родины частица», которую представила специалист краеведческого музея имени В.С. Аржиловского Ксения Шегенова. Затем она провела познавательную викторину о Казанском районе, вручая гостям небольшие сувениры за правильные ответы.

Одновременно с информационным блоком проходили различные мастер-классы и интерактивы, подготовленные для гостей площадки специалистами центра развития детей, музея, районной библиотеки и детской школы ис-

кусств. Взрослым и детям предлагали поучаствовать в создании генеалогического древа семьи, изготовлении объёмных открыток и семейных оберегов из подручного материала. Для желающих работали мастер-классы по раскрашиванию гипсовых медведей и изготовлению брошей «голубая стрекозка» – символа фестиваля, посвящённого столетию писателя-земляка И.М. Ермакова, и рыбки – символа Казанского района.

Огромный интерес у гостей праздника вызвала площадка, где чеканили памятную монету с гербом Казанского района. А

ещё тюменцы охотно собирали на магнитной доске пазлы, из которых получалась карта Тюменской области.

Вечерняя праздничная программа, подготовленная творческими коллективами Казанского района для гостей инфопарка, продолжилась двухчасовым концертом. Горожане и гости областной столицы встречали каждый выход вокалистов, танцоров и музыкантов громкими аплодисментами. Задорные ведущие Дмитрий Медяно и Анастасия Мельникова провели увлекательную викторину об истории Тюменской области. Са-

мые активные участники получили небольшие призы в память о Казанском районе.

В этот воскресный день погода то и дело преподносила сюрпризы: то светило яркое солнце, то шёл проливной дождь. Но, несмотря на это, все, кто пришёл на Цветной бульвар, были в отличном настроении. Гости праздника получили яркие впечатления и сувениры на память о гостеприимной, дружелюбной и благодатной казанской земле – частице большой Тюменской области.

Надежда НИКИТИНА
Фото автора

22 АВГУСТА – ДЕНЬ ФЛАГА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Поздравления

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Овеянный славой легендарный российский триколор – национальная гордость, символ побед и достижений нашей Великой державы. Он сопровождает все важнейшие события. Наши воины верны героическим традициям дедов и отцов. Одерживая победы, бойцы водружают флаг России над освобождёнными от нацистов городами и сёлами.

День флага – один из символов нашего объединения, общности целей и пути развития нашей Отчизны. Тюменцы вместе с жителями всех регионов во главе с Президентом России сплочённо и твёрдо защищают Родину и трудятся ради её процветания и благополучия!

Пусть всегда каждого из нас переполняет чувство гордости за Россию! С праздником!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днём Государственного флага Российской Федерации – важным и значимым праздником для нашей страны!

Российский триколор имеет многовековую историю. Наш флаг – один из важнейших национальных символов, объединяющий представителей разных народов и национальностей. Он пробуждает в нас чувство гордости за своё Отечество.

Любовь к Родине, воспитание достойных граждан страны начинаются с бережного отношения к государственной символике. Важной традицией в патриотическом воспитании подрастающего поколения становится церемония поднятия государственного флага в школах. Флаг России узнаваем во всём мире как знак великой независимой страны с богатой историей и духовными ценностями. Он даёт нам возможность почувствовать себя частью сильного государства, вдохновляет на свершения, укрепляет веру в благополучное будущее.

В день праздника желаю всем уверенности в своих силах, энергии и оптимизма, благополучия и взаимопонимания. Пусть всегда в вас живёт чувство гордости за Россию!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

АНОНС

Фестиваль спорта

24 августа на стадионе спортивной школы Казанского района имени Героя России Жумабая Раизова состоится фестиваль спорта «Дружба народов». К участию приглашаются спортсмены и команды различных национальных диаспор. Возраст участников – 14 лет и старше. В программе: парковый волейбол, футбол, настольный теннис, шахматы.

Открытие фестиваля в 10 часов.

Соб. инф.

Погода в Казанском	22.08 четверг	скорость ветра 4 – 6 м/с, Ю/В	23.08 пятница	скорость ветра 2 – 9 м/с, С/З	24.08 суббота	скорость ветра 8 – 11 м/с, С/З
Gismeteo прогноз погоды	+19	+14	+16	+13	+18	+12

Поздравление

Уважаемые жители
Казанского района!

От депутатов районной думы поздравляю вас с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Государственный флаг утверждает преемственность поколений и укрепляет патриотический дух. Этот праздник помогает нам ощутить свою сопричастность к историческому прошлому и настоящему нашей страны.

Российский триколор обозначает единство и независимость нашего государства. Под флагом страны мы живём и работаем, создавая достойное будущее нашего Отечества.

Патриотическое воспитание подрастающего поколения начинается с бережного отношения к государственной символике, многовековым традициям российской государственности. Через историческую память идёт привитие чувства уважения и любви к родному краю.

От всей души желаю вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, уверенности и оптимизма, счастья и семейного благополучия, успехов в созидательном труде. И пусть флаг России развеивается над мирной, счастливой и сильной страной!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

АКТУАЛЬНО

Вместе всё преодолеем

С 7 августа в Курской области введён режим чрезвычайной ситуации регионального характера. Вследствие агрессии вооружённых формирований Украины разрушены или повреждены объекты инфраструктуры, гражданские здания, жилые дома. Ранения получили несколько десятков мирных граждан, в том числе дети, имеются погибшие. Обстановка остаётся сложной и напряжённой. Ведётся эвакуация населения из приграничных районов. Граждане направляются в пункты временного размещения Курской области и других регионов. В целях обеспечения надлежащих условий жизнедеятельности эвакуируемого населения, сохранения жизни и здоровья людей требуются дополнительные материально-технические ресурсы и финансовые затраты.

В связи с террористической атакой ВСУ на территорию Курской области и со сложившейся непростой ситуацией буду благодарен за гуманитарную и финансовую помощь жителям Курской области.

Реквизиты для перечисления денежных средств: Курский фонд развития, содействия и поддержки предпринимательства (КУРСКИЙ ФОНД РСПП).

Адрес: 305001, г. Курск, ул. Гайдара, д. 25, оф. 10.

Фактический адрес: 305023, г. Курск, ул. 1-я Прогонная, 1 оф. 309.

ИНН 4632245429;
КПП 463201001;

р/с: 40703810233000000405;
банк: Курское отделение

№ 8596 ПАО СБЕРБАНК [REGNUMDATESTAMP];

бик: 043807606;
к/с: 30101810300000000606;

ОГРН 1184600000860;
ОКПО 32677402.

Эл. почта: kfprsr@yandex.ru.

Вместе мы обязательно преодолеем любые вызовы и трудности. Победа будет за нами!

Алексей СМИРНОВ,
врио губернатора
Курской области

Счастье жить и творить в родном краю

В центральном парке села Казанского 11 августа прошёл третий межнациональный форум «Содружество». В этот день было шумно и оживлённо. Творческие коллективы радовали зрителей красивыми песнями о любви к Родине и яркими танцами в национальных костюмах. Жители каждого сельского поселения представляли культуру того или иного народа, угощали гостей традиционными блюдами.

Сибирь – земля многих народов. Здесь проживают русские, украинцы, белорусы, казахи, поляки, литовцы, чуваша, татары, немцы и представители других наций и народностей. Свыше 140 национальностей проживает на территории Тюменской области, в Казанском районе – около тридцати.

В этом году форум «Содружество» прошёл под единым лозунгом «Счастье по-тюменски». Семь тематических площадок объединяло слово «счастье». Название каждой площадки начиналось на одну из букв слова. Например, первая площадка «Сплочённость» (буква «с»). Здесь проходили мастер-классы по изготовлению символов дружбы, единства. Любимый желаемый мог сделать из подручного материала подкову на счастье, обереги на здоровье и удачу, бумажного голубя, составить древо семьи или сплести венок из полевых цветов.

На второй площадке под названием «Честь» (буква «ч») гости праздника знакомилась с музейной экспозицией поискового отряда «Скиф» Казанского центра развития детей. Вместе с волонтерами Победы желающие плели маскировочные сети и делали сухой душ для участников специальной военной операции. Юноши и девушки отработывали навыки по сборке и разборке автомата Калашникова.

На площадке «Активность» (буква «а») встретились спортивные се-

мьи Казанского района. Активисты «Движения первых» провели для них интересную квест-игру. Четыре семьи-участницы выполняли увлекательные задания на станциях: «Учись и познавай» (образование и знания), «Создавай и вдохновляй» (культура и искусство), «Достигай и побеждай» (спорт), «Береги планету» (экология и охрана природы). Дети вместе с родителями не просто должны были выполнить предложенные организаторами задания, но и сделать это как можно быстрее. В итоге первое место заняла семья Гейст из Гагарья, второе место – семья Зубковых из Новоселезнёво, третье место поделили между собой также новоселезнёвцы – семья Токаревых и Молоковых.

На площадке «Слобода Казанская» (буква «с») организовали выставку местных мастеров «Перезвон талантов».

Большой популярностью пользовались яркие куклы-шкатулки и картины, выполненные в технике «вышивка лентами», Людмилы Семёновой из Большой Ченчери.

Мастер-класс Анны Хахалиной и Антонины Кульпиной привлёк внимание самых изысканных модниц. Мастерцы показали, как можно декорировать тюменской кармацкой росписью сумки-шопперы и раскрашивать акриловыми красками броши из гипса.

Ароматы для дома и парфюм ручной работы представила Олеся Белова, яркие развивающие книги

для детей – Елена Голованова, постельное бельё, полотенца, добротные покрывала собственного производства – Валентина Фомина. Не остались в стороне и юные мастера. Они представили свои поделки из бисера, шерсти, керамики, кофейных зёрен и мыло ручной работы.

Шашки, лото, домино, монополия – эти настольные игры можно было увидеть на площадке «Традиционные игры и хобби» (буква «т»). Желающих провести время за увлекательной настольной игрой было предостаточно.

Выставка мягких игрушек и кукольный театр разместились на площадке «Мягкий знак». Эта палатка привлекала внимание самых маленьких жителей райцентра. Ребята с удовольствием познакомились с героями мультфильма «38 попугаев», посмотрели сказку «Лисичка и петушок», учились управлять перчаточными куклами. А местная рукодельница Светлана Третьякова провела мастер-класс для девочек, показав, как можно быстро связать крючком маленькую мягкую игрушку.

На последней площадке «Единство» (буква «е») разместилось праздничное подворье. Гости знакомилась с культурой разных народов, проживающих на нашей территории, и дегустировали блюда национальной кухни.

Параллельно на центральной сцене выступали творческие коллективы и исполнители районно-

го дома культуры. Они представили концертные номера, отражающие многообразие культур и национальных традиций.

В рамках праздника состоялось награждение лучших участников. Председатель местного отделения «Движение первых» в Казанском районе Анна Корниенко вручила диплом вокальной группе «Сюрприз» (руководитель Светлана Серикова), которая стала победителем регионального конкурса «Команда мечты», организованного Всероссийским движением детей и молодёжи «Движение первых».

Благодарственные письма за популяризацию хореографического творчества, активное участие в социально-культурной деятельности Казанского района получили Артур Ганиев и Артём Мотавкин – выпускники танцевальных коллективов «Многоточие» и театра танца «Ваш выход» (руководитель Светлана Лаубах).

Все, кто пришёл в этот день на праздник, получили огромное количество положительных эмоций.

Как отмечают организаторы, главная цель межнационального форума «Содружество» – показать многообразие нашего тюменского края, его разнообразие: культуру, традиции, жизненный уклад. Только в единстве, в содружестве мы можем жить мирно на нашей земле.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора



Татарский танец в исполнении детской танцевальной группы «Виктория»



Внимание гостей праздника привлекала выставка работ Людмилы Семёновой (справа)



Мастер-класс по изготовлению броши из гипса



Женщины Челюскинского сельского поселения представили блюда немецкой кухни

В помощь российской армии

Волонтеры из Огнёво и Шагалово отправили в зону проведения специальной военной операции очередную груз

С апреля текущего года шагаловские женщины-активистки ежедневно встречаются в просторном гараже, принадлежащем супругам Сергею и Надежде Ташлановым. Хозяин дома соорудил деревянный каркас, волонтеры принесли табуретки и полтора-два часа в день, несмотря на занятость, занимаются плетением маскировочных сетей.

Волонтерская группа в составе Ирины Третьяковой, Валентины Андреевой, Анны Назаревич, Татьяны Ляпуновой, Любви Ташлановой, Татьяны Богомоловой, Надежды Ташлановой, Светланы Третьяковой, Ларисы Ивановой подготовила 20 маскировочных сетей для отправки в зону специальной военной операции. До этого 16 сетей уже были отправлены.

Чтобы научиться правильно вязать сети, волонтеры из Шагалово побывали на мастер-классе у сво-

их единомышленников в посёлке Челюскинцев.

Расходный материал женщины приобретают через интернет-магазины. Помогли материально агрокомплекс «Маяк» и лично экс-руководитель предприятия Владимир Ташланов. Женщины вкладывают и собственные деньги, выделяя из пенсии на эти цели одну-две тысячи.

Мешки с маскировочными сетями и блиндажные свечи приехали забрать и отвезти в зону СВО военнослужащие российской армии. Встреча получилась трогательной. Для бойцов организовали чаепитие со свежим мёдом.

Татьяна Богомолова отметила, что этого дня они ждали давно.

– Нечасто приезжают к нам ребята с передовой. Повидаться с ними, передать привет с малой родины нашим землякам, родным и



Бойцы на передовой всегда рады посылкам из дома

близким, которые сейчас стоят на защите интересов страны, для нас очень важно, – говорит Татьяна Леонидовна.

Военнослужащие погрузили мешки в автомобиль и отправились в путь. Шагаловские волонтеры по-



Изготовление маскировочных сетей – дело кропотливое

желали им хорошей дороги, здоровья, вернуться домой с победой и невредимыми. Женщины расплакались, провожая мужчин.

А спустя некоторое время они получили весточку от недавних гостей – видеобращение, в котором бойцы тепло благодарили за по-

мощь жителей Шагалово и Огнёво.

Скоро похолодает, но волонтеры не прекратят свою работу. Будут вязать носки, перчатки, варежки и отправлять в зону проведения специальной военной операции.

Тамара НОСКОВА
Фото автора

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

«Орлята» на каникулах

На базе летнего оздоровительного лагеря дневного пребывания детей «Солнышко» в Новоселезнёвской школе был создан профильный отряд «Орлята России», в который вошли ильинские школьники.



Отряд «Орлята России» после церемонии награждения

Как рассказала воспитатель отряда Алёна Литвиненко, «Орлята России» – это уникальный проект, направленный на развитие социальной активности школьников младших классов, создающий условия для воспитания патриотов – людей неравнодушных, отзывчивых, стремящихся к знаниям и спортивным достижениям, творческому поиску и научным исследованиям, тех, кто готов созидать, делая мир вокруг себя лучше. Участниками программы «Орлята России» становятся не только дети, но и педагоги, родители, ученики-наставники из числа старшеклассников. Ребята и взрослые проходят образовательные треки, выполняют задания, получая уникальный опыт командной работы, где «один за всех и все за одного».

Третья смена лагеря проходила под названием «Город добрых дел».

– Для каждого дня смены придумывался целый игровой сюжет. Ребята выполняли два ключевых задания: одно отрядное, другое – в масштабах лагеря, – рассказывает Алёна Петровна. – Всё остальное время расписано с учётом режима дня, который включает в обязательном порядке утреннюю зарядку, подвижные игры и прогулки на свежем воздухе, экскурсии, посещение музеев, библиотеки, парка. И, конечно же, участие детей в

общих мероприятиях лагеря.

В районном спортивном забеге «Экстремалы удачи – 2024», проходившем на территории спортивной школы Казанского района имени Героя России Жумабая Раизова, профильный отряд «Орлята России» занял второе место.

Для каждого ребёнка лагерь «Солнышко» запомнился посвоему: одни обзавелись новыми друзьями, другие открыли в себе творческие способности, третьи нашли радость, выполняя трудовые поручения, а четвёртые научились не огорчаться при поражениях. Несомненно, дни, проведённые здесь, наполняют жизнь школьников незабываемыми впечатлениями, полезными делами и приятными воспоминаниями.

– Эти дни, что мы провели вместе, останутся в памяти надолго, – говорят братья Каргаполовы Дмитрий и Арсений. – Мы все разные, но здесь нашли общие интересы. Наши наставники Кристина Самусева и Ксения Спирина много времени уделяли нам: придумывали различные конкурсы, игры, праздники. Мы благодарны им за всё, что они для нас делали.

Ника СОЛЮКОВА
Фото предоставлено
А. ЛИТВИНЕНКО

МОЛОДЁЖЬ XXI ВЕКА

В «Берёзке» проводят время с пользой

Детский оздоровительно-образовательный центр «Берёзка» в этом году работает по программе «Семейные книги», посвящённой Году семьи.

В рамках реализации проекта в детском центре ребята четвёртой смены писали книгу под названием «Старт на Олимпийские игры», седьмую по счёту. Всего, по замыслу организаторов, их будет десять – по количеству смен, которые организует для отдыха оздоровительно-образовательный центр. У каждой смены своё «издание», где дети отображают отдых, делятся семейными ценностями и традициями.

– Вот такая книга получается, – листая альбом, говорит начальник смены Надежда Степанян. – Ребята клеивают свои фотографии и фото своих друзей, рассказывают, какие традиции существуют в их семьях. Возможно, кто-то тоже захочет их перенять. В конце смены некоторые экземпляры достаются лучшим воспитанникам, так называемым «почётным жителям», которые активно участвовали в мероприятиях лагеря, проявили себя в творчестве.

В детском центре каждая смена имеет свою направленность. Ребята приезжают с наставника-

ми и тренерами, занимаются творчеством, спортом и другими полезными делами.

– К примеру, в данное время у нас отдыхают спортсмены-дзюдоисты из Исетского района, – рассказывает Надежда Алексеевна. – Есть ребята и из нашего района. Загруженность центра стоцентная.

Четвёртая летняя смена, как правило, проходит под спортивными флагами. Традиционно в «Берёзку» заезжают борцы из региональных детско-юношеских спортивных школ. Дзюдоисты на свежем воздухе проводят тренировки, отработывают технику и приёмы.

– Утром проводим зарядку и две тренировки в течение дня, – говорит педагог дополнительного образования детско-юношеского центра «Пламя» из Тюмени Амир Илюбаев, – весь процесс происходит на свежем воздухе и однозначно пойдёт спортсменам на пользу. Дети не скучают, день проводят в тренировках, участвуют в мастер-классах и всевозможных акциях.

Надежда Алексеевна сообщила, что в часы досуга ребята изготавливают маскировочные сети для нужд российской армии.

Оказывается, в этом деле есть некоторые нюансы и секреты, которыми, кстати, владеют воспитанники «Берёзки».

– Ленточки нужно вплетать так, чтобы не было прямых линий, иначе дрон может вычислить позиции бойцов, – делится тонкостями производства сетей Алиса Васильева. – Этому нас учили в Тюмени на военно-патриотических играх, а ещё мы просмотрели много видеороликов на эту тему.

Летний отдых детей в центре «Берёзка» проходит весело и насыщено. Школьники занимаются спортом, творчеством, играют в различные игры, участвуют в мастер-классах, посещают бассейн, ходят на экскурсии. В режиме дня много и других дел, помогающих организовать детский досуг.

Андрей ЗАДОРОВНЫХ
Фото автора



Летние каникулы оставляют детям много впечатлений